
 

 

ATA Nº 26//2021 

Em sessão ordinária, do dia 02  de agosto de dois mil e vinte e um, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a presença 

dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, Daniela de 

Moraes, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. 

Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de 

Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e solicitou ao Secretário 

da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por 

unanimidade. Sendo assim passou-se para a ordem do dia que continha a seguinte matéria: 

Projeto de Lei Municipal n° 1.775/21 de Autoria do Poder Executivo Municipal que 

autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio com o Centro de Integração Empresa-

Escola CIEE/RS objetivando a realização de estágios de complementação educacional 

para estudantes da educação superior de educação profissional e de ensino médio.  Todos 

concordaram que a ideia é ótima, só ficaram em dúvida sobre a questão de os estudantes 

serem exclusivamente de Erebango. Gostariam que tivesse essa cláusula no Projeto se 

fosse possível, pois a intenção é primeiramente beneficiar pessoas do município. Sendo 

assim o Projeto de Lei foi deixado para ser melhor analisado e votado em sessão 

subsequente. A seguir passou-se para a matéria do Legislativo que constava 

Requerimento de concessão de diárias formulados pelos Vereadores, Daniela, Valquíria, 

Osmar e Benjamin que foi aprovado por unanimidade. Sendo esta  a matéria contida na 

ordem do dia, passou-se para a exp0licação pessoal onde Daniela de Moraes agradeceu 

os colegas pela aprovação das Diárias e com certeza essa diária será muito bem 

aproveitada. Também agradeceu o Pessoal da administração municipal pelo trabalho pós 

temporal, na madrugada da última terça-feira. Fizeram o possível no momento e agora 

com calma todos os atingidos estão sendo atingidos. Paulo Dalbão agradeceu o atual 

Secretário de Obras Ex-colega Vereador Edelar Samuel do Nascimento e também ao 

colega Benjamin que atuou como operador de máquinas, pelo trabalho feito para a família 

Scolari, que estiveram solicitando na semana e prontamente foram atendidos. Sabe 

reconhecer quando o trabalho é bem feito e deve ser agradecido. Mas também tem uma 

reclamação a fazer sobre uma demora no atendimento a realização de um exame de 

urgência que sua irmã que tem câncer e não está conseguindo fazer este exame através da 

Secretaria de Saúde. O Presidente Osmar afirmou ao colega Dalbão que está bem por 

dentro deste assunto, já que trabalha como motorista da Secretaria de Saúde e que com 

certeza se o colega for conversar diretamente na Secretaria de Saúde este problema será 

resolvido rapidamente. Sendo assim, agradeceu a presença de todos e não tendo mais nada 

a declarar encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima segunda feira, 

dia 09 de agosto em horário regimental, as sete horas, na sede da Câmara de Vereadores.  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 02 de agosto de 2021. 

 

OSMAR CARLOS MARINHO 

Presidente da Câmara Municipal 


